

## **ZZ: V Záhorskej Bystrici sa stretnú kone živé i tie pod kapotou**

*8. ročník parkúrovej súťaže Veľká cena Jenewein v Záhorskej Bystrici 26. až 28. mája 2006*

BRATISLAVA 18. mája - Aj tohtoročný posledný májový víkend bude patriť ďalšiemu ročníku parkúrovej súťaže Veľká cena Jenewein. Jej generálnym partnerom je už po ôsmy raz poradenská skupina AJG - Amrop Jenewein Group. V areáli Jazdeckého klubu Karpatia v Bratislave-Záhorskej Bystrici sa počas troch dní uskutočnia 32. Majstrovstvá Bratislavskej oblasti a 17. ročník Ceny Karpatie v parkúrovom jazdení, pričom súťaž vyvrcholí v nedeľu 28. mája najnáročnejšími skokmi - Veľkou cenou Jenewein. Podujatie, nad ktorým podobne ako po minulé roky prevzal záštitu predseda vlády SR Mikuláš Dzurinda a ktoré je venované pamiatke Dr. Jeana-Françoisa Jeneweina, zakladateľa personálno-poradenskej spoločnosti Management Beratung Dr. J. F. Jenewein, láka každý rok Bratislavčanov nielen profesionálnym športovým majstrovstvom špičkových jazdcov a krásou ušľachtilých koní, ale aj adrenalinovou atmosférou zábavnej súťaže Ride & Drive.

Trojdnňový program Veľkej ceny Jenewein ([www.vcj.sk](http://www.vcj.sk)) sa začne v piatok 26. mája otváracími skokovými súťažami v kategórii detí, dorastencov a dospelých. Počas nasledujúcich dvoch dní sa postupne uskutočnia ďalšie súťaže rôzneho stupňa náročnosti, pričom hlavným ťažiskom programu bude Veľká cena Jenewein s najnáročnejším parkúrom stupňa ST s výškou prekážok do 140 cm dotovaná prémie vo výške 35 000 Sk. Podľa riaditeľa pretekov Petra Juhásza v Poľnom mlyne očakávajú širokú slovenskú jazdeckú špičku na čele s viacerými slovenskými reprezentantmi, pre ktorých je Veľká cena Jenewein súčasťou prípravy a ladenia formy pred nadchádzajúcou letnou parkúrovou sezónou.

„Parkúroví reprezentanti na čele s Jurajom Hanulayom a manželmi Monikou a Mariánom Štangelovcami dosiahli v minulých dňoch veľmi pekné výsledky v maďarskom Kiskunhalási a my dúfame, že podobné výkony zopakujú aj divákovi v Záhorskej Bystrici,“ povedal Peter Juhász.

Program 8. Veľkej ceny Jenewein uzavrie v nedeľu podvečer tradičné tandemové zápolenie známych tvárí v súťaži FUN Radio Ride & Drive o Cenu Jeep. V atraktívnom a napínavom súboji budú o najlepší čas a najmenší počet trestných bodov súťažiť dvojčlenné družstvá zložené z jazdca na koni a jazdca v terénnom automobile značky Jeep. V prestávke medzi Veľkou cenou Jenewein a Ride & Drive sa v exhibícii predstavia majstri Európy vo voltižnom jazdení z TJ Slávia SOUP Šaľa. Vstup na všetky parkúrové súťaže, exhibičné vystúpenie a zábavnú šou Ride & Drive je pre všetkých záujemcov voľný. Súbežne s nedeľným popoludňajším programom sa pre pozvaných hostí uskutoční Záhradná benefičná slávnosť na podporu Linky detskej istoty pri Slovenskom výbore UNICEF. Osobnosti ekonomického, politického a spoločenského života si aj tento rok budú môcť vychutnať športové majstrovstvo a príjemnú atmosféru a prostredníctvom kúpy tombolových lístkov podporiť projekt, ktorý vyše desať rokov pomáha deťom nájsť pevný bod v krízových situáciách.

**AJG - Amrop Jenewein Group** je integrovaná poradenská skupina špecializovaných personálne a kapitálovo prepojených poradenských spoločností, ktoré sa zameriavajú na oblasť ľudského kapitálu a európskych záležitostí. Na slovenskom trhu pôsobí od roku 1990 a už krátko po vzniku sa jej podarilo v poskytovaní poradenských riešení získať vedúce postavenie na trhu, ktoré si dlhodobo udržiava. Základom úspechu AJG je efektívna kombinácia sektorovej a funkčnej špecializácie, hlbokej znalosti lokálneho trhu, medzinárodného know-how a neustáleho kontaktu s najnovším vývojom a trendmi v ťažiskových oblastiach.

**Generálny partner:** AJG - Amrop Jenewein Group

**Hlavní partneri:** Jeep a banka Vontobel

**Partneri:** Miele, Slovenská pošta a Taurito

**Mediální partneri:** Hospodárske noviny, Bratislavské noviny, Bratislava Leaders Magazine, Jazdectvo a Auto Magazín, SITA, FUN Radio, Rádio Express a STS Markíza

### **Program jazdeckých pretekov Veľká cena Jenewein**

#### **Piatok, 26. mája 2006**

Súťaž č. 1 - otváracie skákanie

13.00 hod. - parkúr stupňa ZM, výška prekážok 80 cm

Súťaž č. 2 - Vetis Cup

15.00 hod. - parkúr stupňa Z, výška prekážok 100 cm

#### **Sobota, 27. mája 2006**

Súťaž č. 3 - dvojfázové skákanie o Cenu Taurito

13.00 hod. - parkúr stupňa ZL, výška prekážok 110/120 cm

Súťaž č. 4 - Majstrovstvá Bratislavskej oblasti (dorast) + otvorená súťaž o Cenu Slovenskej pošty

15.00 hod. - parkúr stupňa L, výška prekážok 120 cm

Súťaž č. 5 - Majstrovstvá Bratislavskej oblasti (dospelí) + otvorená súťaž o Cenu Karpatie/Cenu Miele

17.00 hod. - parkúr stupňa S, výška prekážok 130 cm

#### **Nedeľa, 28. mája 2006**

Súťaž č. 6 - voľba prekážok do 130 cm so žolíkom o Cenu banky Vontobel

13.00 hod. - výška prekážok 100 až 130 cm

Súťaž č. 7 - Veľká cena Jenewein

15.00 hod. - parkúr stupňa ST, výška prekážok 140 cm

V prestávke: Exhíbičné vystúpenie majstrov Európy vo voltižnom jazdení z TJ Slávia SOUP Šaľa

Súťaž č. 8 - FUN Radio Ride & Drive - zábavná súťaž o Cenu Jeep

17.00 hod. - výška prekážok 100 cm

### **Rozpis jazdeckých pretekov**

Kód pretekov: 526 BS

Miesto: TJ Karpatia Bratislava, Poľný mlyn 1, 843 55 Bratislava

Riaditeľ: Peter Juhász

Hlavný rozhodca: JUDr. Alexander Vietor

Tajomník: MVDr. Zuzana Purkartová

Technický delegát: Ing. Igor Fekár

Autor parkúrov: Štefan Ílleš a Ján Skatula

Uzávierka prihlášok: 22. máj 2006 na adrese TJ Karpatia

#### **Kontakt:**

Jana Hyžová, Event Coordinator, Zámocká 36, 814 99 Bratislava

Tel./fax: 02/54 43 6001-7, e-mail: vcj@ajg.sk, www.vcj.sk